

*Cebs - Valfreddo*



фра. - 1988 - 40 сев. е. 3.



## Биллиардная команда

На киностудии «Мосфильм» режиссер Себастьян Аларкон закончил съемки нового художественного фильма «История одной биллиардной команды». Это фильм-притча. Действие картины разворачивается в одной из стран Латинской Америки, на побережье, в небольшом местечке, оторванном от окружающего мира. Эту маленькую деревню, похожую на «банановую республику» О'Генри, населяют типичные для тех мест люди. В фильме они не имеют конкретных имен, а зовутся просто: Хозяин лавки, Священник, Профессор, Вдова, Гадалка, Сержант...

Вот что сказал режиссер:

— Этот фильм является для меня новой ступенью в творчестве. К жанру притчи я шел постепенно, от фильма к фильму. «Ночь над Чили», первая моя картина, практически хроникальна, затем были «Падение Кондора», «Выигрыш одинокого коммерсанта», «Ягуар», в которых определенность персонажей постепенно замещается обобщенностью образов.

«История одной биллиардной команды» — лента полифоничная. Но все же главное в ней — проблемы ответственности человека перед своим народом. Огромный вред приносит обществу авторитарный режим.

Сценарий написан С. Аларконом в соавторстве с А. Адабашьяном, снял фильм оператор А. Иванов, в картине снимались: С. Газаров, И. Казиев, С. Тома, С. Фарада, З. Гердт.

А. АГРАНОВИЧ.